

В ожидании чуда

Для поклонников Российского Молодежного театра предстоящий сезон будет полон сюрпризов. Начать хотя бы с того, что теперь к парадному входу можно беспрепятственно подойти с любой точки Театральной площади: исчез находившийся рядом строительный городок. Свой 82-й сезон РАМТ откроет 14 сентября снискавшим шумный успех спектаклем "Эраст Фандорин" по Борису Акунину. Вскоре состоится и первая премьера: "Сотворившая чудо" Уильяма Гибсона в постановке Юрия Еремина. Что, однако, последует за этим, пока неизвестно. На традиционном сборе труппы художественный руководитель театра Алексей Бородин не озвучил конкретных названий, но заявил, что обязательно предполагается продолжение работы с молодыми режиссерами: есть предложения от Николая Крутикова, Николая Рощина, Нины Чусовой, Александра Огарева. И сам худрук собирается выпустить премьеру. Труппу РАМТа в этом сезоне пополнили три молодые актрисы: выпускница Щукинского училища Анна Ходюш и две выпускницы РАТИ Дарья Семенова и Оксана Санькова.

Куча в Труппа - ЖД
10000-5-11 серия - Г. 7